

CORRIGENDUM No1
WORKS PROCUREMENT NOTICE

EuropeAid/128553/D/WKS/HR

**Water Supply and Sewerage System with Wastewater Treatment Plant for Slavonski Brod
– Construction of Wastewater Treatment Plant**

Slavonski Brod, Brodsko-Posavska County, Republic of Croatia

In the Procurement Notice published in the Official Journal 2011/S - 51-082458 on 15/03/2011, item 19 and 20 are modified and replaced with following text:

Instead of:

19. Deadline for submission of tenders

12:00 hrs local time on **24 May 2011** at the Hrvatske vode, Ulica grada Vukovara 220, HR – 10000 Zagreb, Croatia at the registration office room 220, second floor.

Any tender received after this deadline will not be considered.

Read:

19. Deadline for submission of tenders

12:00 hrs local time on **13 June 2011** at the Hrvatske vode, Ulica grada Vukovara 220, HR – 10000 Zagreb, Croatia at the registration office room 220, second floor.

Any tender received after this deadline will not be considered.

Instead of:

20. Tender opening session

13:00 hrs local time on **24 May 2011** at the premises of the Hrvatske vode, Ulica grada Vukovara 220, HR – 10000 Zagreb, Croatia

Read:

20. Tender opening session

13:00 hrs local time on **13 June 2011** at the premises of the Hrvatske vode, Ulica grada Vukovara 220, HR – 10000 Zagreb, Croatia